

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 18-án 14.00 órakor megtartott nyilvános üléséről a Balatonőszödi Községi Önkormányzat hivatalos helyiségében.

Jelen vannak:

Antal János polgármester
Hosszú Péter alpolgármester
Cseh Tibor Lajosné képviselő
Csehi Tamás képviselő
Winklerné Csehi Mónika képviselő

Meghívottak:

Fekete Beatrix jegyző helyettes

Antal János polgármester üdvözölte a képviselőket, megállapította, hogy a megválasztott 5 képviselő közül 5 fő jelen van, ezért az ülés **határozatképes**, azt megnyitotta. Javasolta a meghívóban kiküldött napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület kérdés, hozzászólás nélkül egyhangú szavazással, **5 igen szavazattal**, az alábbi határozatot hozta:

Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 49/2022. (V.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az alábbi napirendi pontokat kívánja megtárgyalni:

Napirendi pontok:

1.) Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: Antal János polgármester

2.) Beszámoló a 2021. évi belső ellenőrzési tevékenységről

Előterjesztő: Csonka Ágota belső ellenőr

3.) Előterjesztés az önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosításáról

Előterjesztő: Antal János polgármester

4.) Előterjesztés a Balatonszemesei Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról

Előterjesztő: dr. Glöckler Ferenc jegyző

5.) Előterjesztés az önkormányzat 2021. évi zárszámadásának elfogadásáról

Előterjesztő: Antal János polgármester

6.) Előterjesztés rendezési terv módosításáról

Előterjesztő: Antal János polgármester

7.) Előterjesztés a 2022. évi nyári rendezvényekről, az idegenforgalmi tevékenység aktuális kérdéseiről

Előterjesztő: Antal János polgármester

8.) Egyebek

Felelős: Antal János polgármester

Határidő: értelem szerint

Napirendi pontok tárgyalása

1.) Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: Antal János polgármester

Antal János polgármester elmondta, hogy készül a strand, határidőt nem kell módosítani. Csütörtökön kezdődik az egynyári virágok ültetése. Kialakításra kerül egy darab akadálymentesített parkoló, ami azt jelenti, hogy az a parkoló lesz a legközelebb a strand bejáratához. A mai napon volt egy ellenőrzés a strandon annak kapcsán, hogy zajlik a legutolsó vizesblokknak a használatbavételi engedélyeztetése. A Kormányhivatal nem talált semmi problémát, minden rendben van.

Csehi Tamás képviselő kérdezte, hogy intéződött-e a traktor műszaki vizsgája?

Antal János polgármester a kérdésre válaszolva elmondta, hogy a jövő héten, vagy az azt követő héten le lehet vinni a traktort Kötcsére, mert ott is lesz műszaki, ha összejön annyi traktor.

Cseh Tibor Lajosné képviselő kérdezte a polgármester urat, hogy sikerült-e egyeztetni a jegyző úrral a június 1-jei dátumot a Szabadság utcai lakosok fórumával kapcsolatban?

Antal János polgármester elmondta, hogy a jegyző úr véleménye az, hogy nem kellene ragaszkodni a lakossági fórumhoz. Első lépésként egy tájékoztatóval egybekötött szándéknyilatkozatot kellene kiküldeni és meg kell várni, hogy a szándéknyilatkozatot mennyien küldik vissza. Ha korán összehívjuk a lakosokat, elképzelhető, hogy olyan kérdések fognak felmerülni, amit pontosan még mi sem tudunk megválaszolni.

Winklerné Csehi Mónika kérdezte, ha megszüntetik a veszélyhelyzetet, akkor meg lehet-e határozni a 2023-as bérleti díjakat, mert ha szeptembertől esetleg újra érvényben lesz a veszélyhelyzet, akkor jövőre sem lehet emelni a bérleti díjakon.

Antal János polgármester azt válaszolta, hogy a veszélyhelyzet megszűnése után 60 nappal lehet először módosítani.

2.) Beszámoló a 2021. évi belső ellenőrzési tevékenységről

Előterjesztő: Csonka Ágota belső ellenőr

Antal János polgármester elmondta, hogy az előterjesztést mindenki megkapta. A belső ellenőr készítette el a jelentést.

Fekete Beatrix jegyző helyettes elmondta, hogy a 2021-es belső ellenőrzési tervet még 2020 év végen hagyta jóvá a testület. Kiemelte, hogy ezeknek az ellenőrzéseknek az a célja, hogy az átláthatóság biztosításra kerüljön, a közpénzek felhasználásának a hatékonyságát növeljük, és a nyilvánosságot megteremtjük. Tájékoztatta a képviselőket arról, hogy a 2020. évi belső ellenőrzés a pandémia miatt átcsúszott a 2021-es évre, illetve arról is, hogy neheztették a 2020-as ellenőrzést a hivatalban végbemenő személyi változások. Kiemelte, hogy az ellenőrzés során sem büntető, sem szabálysértési, sem fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja nem merült fel. Az ellenőrzés során megállapításra került, hogy az önkormányzat gazdálkodása, rendelkezésre álló költségvetési források felhasználása hatékonyan, eredményesen és gazdaságosan történt. Az ellenőrzés során megállapított észrevételeket, javaslatokat tartalmazza az ellenőrzési jelentés.

Antal János polgármester hozzáfűzte, hogy a megfogalmazódott javaslatok mind olyan dolgok, amelyeken változtatni lehet, vagy pótolhatóak. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület kérdés, hozzászólás nélkül 5 egyhangú igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 50/2022. (V.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonőszöd Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2021. évi belső ellenőrzési tevékenységről szóló beszámolót, azt tudomásul vette.

*Felelős: Antal János polgármester
Határidő: értelem szerint*

3.) Előterjesztés az önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosításáról

Előterjesztő: Antal János polgármester

Antal János polgármester elmondta, hogy az előterjesztést mindenki megkapta írásban, megkérdezte van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Fekete Beatrix jegyző helyettes kiegészítette a leírtakat azzal, hogy a rendelet módosítására azért került most sor, mert a költségvetésben szereplő előirányzatok felülvizsgálatakor megállapításra került, hogy a működési bevételek és kiadások, valamint a felhalmozási célú bevételek és kiadások tekintetében szükséges a módosítás.

Kiemelte, hogy a működési bevételek tartalmazzák az állami támogatásokat, az egyéb működési támogatások pedig a lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatás díjait, a szociális célú tűzifa támogatást, a kistelepülések rendezvénytámogatását. Felhívta a figyelmet arra, hogy 2021. végén kétszer adta be a település a rendkívüli támogatás összegét, így ezt az összeget is tartalmazza a módosítás.

Tájékoztatásul elmondta, hogy a felhalmozási bevételek a 2021-ben fejlesztésre kapott pályázati támogatásokat tartalmazzák, valamint a korábbi években adott felhalmozási célú kölcsönök visszafizetését. Itt szerepel az előző évi költségvetési maradvány felhalmozási célú igénybevétele, valamint a december havi bérek államháztartáson belüli megelőlegezése.

Kitér arra, hogy a működési kiadásokat a kötelezően ellátandó önkormányzati feladatok tartalmazzák. Az önkormányzat takarékos gazdálkodását mutatja, hogy a személyi juttatások, a járulékos és a lakosságnak adott pénzbeli juttatások előirányzata is csökkenthető lett az év végére a dologi kiadások mellett.

Megemlítette, hogy a 2021-es pályázati fejlesztéseket a felhalmozási célú kiadások tartalmazzák. Tájékoztatotta a testületet arról, hogy a 2021-ben megítélt kamatmentes kölcsön miatt az egyéb felhalmozási kiadásokat meg kellett növelni, de összességében az előirányzatokat csökkenteni kellett a teljesítéshez igazodva, mind a bevételi, mind a kiadási oldalon. Így a mérleg fő összege 32,5M forinttal került csökkentésre az év végére.

Tájékoztatásul elmondta azt is, hogy egy eltérést be kellett építeni a költségvetésbe, mely a módosítás során került észrevételezésre, ugyanis a Kincstári könyvelésben az év végén a működési bevétel nem egyezett meg a működési kiadással, valamint a felhalmozási bevétel a felhalmozási kiadással. Ezért, hogy az egyensúly meglegyen 6M forint eltérést kellett beépíteni mind a bevételi, mind a kiadási oldalon. Így a bevételi és kiadási oldalak most egyensúlyban vannak.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület **5 egyhangú igen szavazattal** az alábbi rendeletet alkotta:

**4/2022.(V.18.) önkormányzati rendelet
az önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosításáról
(...)**

A rendelet-tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4.) Előterjesztés a Balatonszemesi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról

Előterjesztő: dr. Glöckler Ferenc jegyző

Fekete Beatrix jegyző helyettes elmondta, hogy a központi költségvetésről szóló törvény támogatást biztosít az önkormányzatok számára a hivatalok működésére. A hivatali struktúrájának megfelelően a közös hivatal 2021-ben elismert hivatali létszáma 7,63 fő volt, melyre éves szinten közel 42M forint támogatást kapott a székhely önkormányzat. Fontosnak tartotta megemlíteni, hogy a növekvő adminisztratív terhek, az időigényes, sokszor bonyolult működési ágazati programok alkalmazása, az elavulófélben lévő informatikai rendszer, a jogszabályok változása és a jogszabályoknak történő megfelelés, a szakemberhiány és a humánapparátus folyamatos cserélődése nem könnyítette meg a hivatali munkát 2021-ben sem. A közös hivatal a központilag megállapított 7,63 fő létszám helyett 14 fővel végezte a munkát. Azonban a feladatfinanszírozás keretében kapott állami támogatások csak részben fedezték a közös hivatal működését. Ezért az önkormányzatok megállapodásuk szerint 2021-ben saját bevételeik terhére is hozzájárultak a közös hivatal működéséhez. Kihangsúlyozta, hogy az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy a 14 fő kevés ahhoz, hogy minden területen a jogszabályoknak megfelelően kerüljenek lefolytatásra az eljárások, s a jogszabályban előírt határidők betartásra kerüljenek. Folyamatosan megterheli a hivatali apparátust az idegenforgalmi szezon, a nyári időszak, amikor a két település 2300 fős lakosság számú létszáma a nyaralók és a településekre érkező turisták miatt a többszörösére nő. Ebben az időszakban a szálláshelyekkel kapcsolatos feladatok, a közérdekű bejelentések, panaszok, az állattartási ügyek, különböző szomszédjogi vitás ügyek, a településgazdálkodási feladatok stb. jelentősen megnőnek, holott a hivatali létszám nem változik.

Kiemelte, hogy a közös hivatal kiadásait nagyrészt a személyi juttatások és járulékok képezték. A köztisztviselők illetményalapja 2008 óta nem változott, és ha ezt az illetményalapot vesszük figyelembe a bérek megállapításánál, akkor olyan összeget kapunk, ami még a garantált bérminimumot sem éri el a felsőfokú köztisztviselők esetében sem. Magyarország költségvetéséről szóló törvény ugyan lehetőséget biztosít arra, hogy a képviselő-testület helyi rendeletben megemlje ezt az illetményalapot saját forrásainak a terhére. Ezt 2020-ban meg is tette a balatonszemesi önkormányzat, azonban még ezzel az illetményalappal sem lehet a törvény szerinti besorolásokat végrehajtani, mert még így is nagyon alacsonyak a bérek és sok esetben még így is ki kell egészíteni a garantált bérminimumra a dolgozók bérét.

Tájékoztatásul elmondta, hogy erre tekintettel a hivatalban személyi béreket állapítottak meg. Ez alapján a bérek jelenleg bruttó 300E és bruttó 420E forint között mozognak. Fontosnak tartotta megemlíteni, hogy tekintettel arra, hogy a 2022. év elején jelentősen megemelkedett mind a minimálbér, mind a garantált bérminimum, a köztisztviselők tekintetében erre az évre vonatkozóan ezidáig béremelés még nem történt.

Kitért arra is, hogy az illetményen felül cafetériát kapnak a köztisztviselők, ami a törvény szerint az illetményalap ötszörösénél nem lehet több. Jelen pillanatban a közös hivatalban a cafeteria juttatás 250E forint bruttóban. Rámutatott arra is, hogy a törvény a pandémia miatt tavaly is lehetőséget biztosított arra, hogy az önkormányzat ezt az összeget 400E forintra megemlje, azonban figyelembe véve a költségvetési helyzetet, ezt nem lehetett megvalósítani.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással, **5 igen szavazattal**, az alábbi határozatot hozta:

**Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
51/2022. (V.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonszemesi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi zárszámadását az alábbi tartalommal elfogadta.

A 2021. évi költségvetési évben a Balatonszemesi Közös Önkormányzati Hivatal

a) Bevételi főösszege: 91 974 007 Ft; melyből:

- aa) intézmény finanszírozás 83 967 313 Ft,
- ab) átvett pénzeszköz ÁHT-n belül 5 500 000 Ft,
- ac) saját bevételek (szolgáltatások) 450 002 Ft,
- ad) maradvány 2 056 692 Ft.

b) Kiadási főösszege: 86 861 399 Ft, melyből:

- ba) személyi juttatások: 62 505 803 Ft,
- bb) munkaadókat terhelő járulékok: 9 463 769 Ft,
- bc) dologi, és egyéb folyó kiadások: 14 315 667 Ft,
- bd) beruházási kiadások: 576 160 Ft.

c) átlagos statisztikai állományi létszáma: 14 fő.

2. A Képviselő-testületek a Közös Önkormányzati Hivatalban a béren kívüli cafetéria juttatás mértékét egységesen bruttó 200.000 forint összegben határozta meg.

A Képviselő-testület megbízza Balatonszemes Község Polgármesterét, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal zárszámadását a Balatonszemes Községi Önkormányzat a 2021. évi zárszámadásába való beépítéséről gondoskodjon.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a zárszámadás kihirdetésének végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: 2022. május 19.

Felelős: Antal János polgármester

Közreműködik: Dr. Glöckler Ferenc jegyző

5.) Előterjesztés az önkormányzat 2021. évi éves beszámolójának elfogadásáról és a zárszámadási rendeletének elfogadásáról

Előterjesztő: Antal János polgármester

Antal János polgármester elmondta, hogy az előterjesztést és a rendelettervezetet mindenki megkapta írásban, megkérdezte van-e szóbeli kiegészítés, kérdés, hozzászólás.

Fekete Beatrix jegyző helyettes a leírtakat kiegészítette azzal, hogy az éves beszámoló a törvényi előírásoknak megfelelően a 2021. december 31-ig történt bevételi és kiadási teljesítések alapján került összeállításra. A Magyar Államkincstár részére a beszámolóval kapcsolatos valamennyi adatszolgáltatás, elszámolás beküldésre került, továbbá az állami támogatás elszámolása a beszámolóval egy időben megtörtént. Az önkormányzat gazdálkodása zökkenőmentesen zajlott.

Antal János polgármester elmondta, hogy kb. 142M forintból gazdálkodott az önkormányzat. 132M forint volt a kiadás és majdnem elérte a 10M forintot a pénzmaradvány év végén. Ezek olyan pénzek voltak, amik pályázati támogatásként már befolytak, de még nem kerültek felhasználásra. A zárszámadás már tartalmazza azokat a módosításokat, amik el lettek fogadva az előző napirendi pont keretében.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A *Képviselő-testület egyhangú szavazással, 5 igen szavazattal* elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

**Balatonőszöd Község Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2022. (V. 18.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról
(...)
A rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**

6.) Előterjesztés rendezési terv módosításáról

Előterjesztő: Antal János polgármester

Antal János polgármester elmondta, hogy az előterjesztés a településrendezési eszközök módosításáról szól, az ÜH4-jelű építési övezetre vonatkozóan. Rávilágított arra, hogy az ÜH4-es övezetben 20%-os a beépíthetőség és a kérelem azért született meg, mert egy terasz befedése kapcsán túllépték ezt a beépíthetőséget. Felvázolta, hogy a túlépítést két módon lehet megoldani. Az egyik az, hogy a hatóság elrendeli a visszabontást, a másik pedig az, hogy a településrendezési eszközök módosításával lehetővé teszi az önkormányzat a 25%-os beépíthetőséget. Tájékoztatásul elmondta, hogy felvette a kapcsolatot a település tervezőivel, ill. a főépítésszel is, elvileg van lehetőség a megoldásra. Amire azonban a kérelem irányul, az nem megoldható, mert a kérelem azt tartalmazza, hogy maradjon az ÜH4-es övezet, viszont a

20%-ot terjesszük ki 25%-ra. Rámutatott arra, hogy az OTÉK nem engedi meg a 25%-os emelést, viszont van egy olyan lehetőség, hogy az egész ÜH4-es övezetet lakóterületbe kerül átSOROLÁSRA, tekintettel arra, hogy már jelenleg is van lehetőség lakóház építésére az övezetben. Kiemelte, hogy ennek jogszabályi akadálya nem lenne, a kérelmező pedig vállalta, hogy az Építési Szabályzat módosításának költségeit kifizeti.

Elmondta, hogy a módosítás lefolytatható ún. egyszerűsített véleményezési eljárással, tehát viszonylag rövid idő alatt lebonyolítható lenne.

Röviden ismertette a határozati javaslatot, majd hozzáfűzte, hogy nem szerepel az előterjesztésben, de a tervezők mindenképpen szükségesnek tartják azt, hogy mielőtt az egész folyamat elindulna, ők előzetesen egyeztetnek az állami főépítéssel, hogy ő látja-e valamilyen törvényi akadályát annak, hogy az előbb elmondottak megvalósulhassanak. Véleménye szerint, mivel ott a területek nagy része már beépült, érdeksérelemmel nem járna senki részéről.

Winklerné Csehi Mónika képviselő kérdezte, hogy adó szempontjából mindegy-e, hogy lakóház vagy nyaraló?

Antal János polgármester a kérdésre válaszolva elmondta, hogy mindegy, mivel nem az határozza meg a fizetendő adó mértékét, hogy mi a besorolása, hanem az, hogy életvitelszerűen itt tartózkodnak-e. Felhívta a figyelmet arra, hogy a legutolsó adórendeletben konkrétan meghatározásra kerültek a kritériumok.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással, 5 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

**Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2022. (V.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

A Képviselő-testület előzetesen támogatja a településrendezési eszközök módosítását az ÜH4 építési övezetre. A beépítési mérték emelésére a fedett terasz kialakíthatóságának kivételes előírására vonatkozóan, amennyiben az jogszabályba nem ütközik. Megvizsgálta ugyanakkor a lakóépület építését már megengedő ÜH4-jelű építési övezet kertvárosias lakóterületbe sorolása is, magasabb beépíthetőség biztosítása céljából. Véleményezési eljárás egyszerűsített eljárással történik. A terv módosítása a környezetre várhatóan káros hatással nem lesz. Miután az ÜH4-jelű építési övezetben már most is építhető két lakóépület, ezért a testület előzetesen nem tartja szükségesnek a külön környezeti értékelés készítését és a környezeti vizsgálati eljárás lefolytatását. A településrendezési eszközök módosításának költségeit a kérelmezőnek kell viselnie. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a fentiekkel kapcsolatos eljárások lebonyolítására, felhatalmazza a tervezővel kötendő tervezési szerződés aláírására.

*Felelős: Antal János polgármester
Határidő: értelem szerint*

7.) Előterjesztés a 2022. évi nyári rendezvényekről, az idegenforgalmi tevékenység aktuális kérdéseiről

Előterjesztő: Antal János polgármester

Antal János polgármester tájékoztatta a képviselőket arról, hogy az év elején elfogadta a testület az önkormányzat közösségi színterének a 2022. évi tervét, ami tartalmazta a nyári programjainkat is. Kiemelt esemény a település életében a falunap, a Mária-napi búcsú, illetve az augusztus 20-i államalapítási ünnepség. Elmondta, hogy arról még nincs pontos információja, hogy rendeznek-e az idei évben amatőr fogathajtó versenyt.

Winklerné Csehi Mónika képviselő hozzáfűzte, hogy már felvette a kapcsolatot néhány önkormányzattal, akik jelezték a szándékot a fogathajtó verseny megrendezésére.

Antal János polgármester támogatja a rendezvény megszervezését, amennyiben a testület is. Hozzáfűzte az elmondottakhoz, hogy a rendezvények a Balatonőszöd Községért Egyesülettel szorosán együttműködve valósulnak meg. Kiegészítésként hozzáfűzte, hogy a nyári eseménysorozat keretében a szabadstrand területén egy sportnap is megrendezésre kerül.

Winklerné Csehi Mónika képviselő hozzáfűzte, hogy az E.ON-nak volt egy 1M forintos pályázata, amire az egyesület pályázott. Egyedi elbírálású pályázatok, az eredmény június eleje-közepe körül fog kiderülni. Véleménye szerint a pályázatból nemcsak a sportnapot lehetne finanszírozni, hanem a strandon a focipályát is körbe lehetne palánkozni.

Több hozzászólás nem hangzott el, a Képviselő-testület egyhangú szavazással, 5 igen szavazattal elfogadta a tájékoztatót.

Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 53/2022. (V.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonőszöd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi nyári rendezvényekről, az idegenforgalmi tevékenység aktuális kérdéseiről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

Felelős: Antal János polgármester

Határidő: értelem szerint

8.) Egyebek

Antal János polgármester elmondta, hogy megüresedett egy önkormányzati lakás, a bérlők legkésőbb május végéig kiköltöznek, akkor június elején meg lehet pályáztatni a lakást. Kérte a testületet, hogy adjon felhatalmazást a polgármesternek a pályázati kiírás elkészítésére és közzétételére.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület **5 egyhangú igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
54/2022. (V.18.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonőszöd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Balatonőszöd, Petőfi u. 8. fszt. 3. sz. alatt lévő önkormányzati bérlakás megüresedése miatt 2022. június hónapban pályázatot tesz közzé.

Felhatalmazza a Polgármestert pályázati kiírás elkészítésére és közzétételére.

*Felelős: Antal János polgármester
Határidő: értelem szerint*

Antal János polgármester elmondta, hogy két dologról szeretné még tájékoztatni a testületet. Az egyik egy gyógytornász végzettségű hölgy helyiséget keres a településen, mert most egy síófoki egészségügyi vállalkozásnál, mint gyógytornász dolgozik, de szeretne magánpraxist is kialakítani. Sajnos nem igen van olyan helyiség a településen, ami számára megfelelne.

Winklerné Csehi Mónika képviselő megkérdezte, hogy az orvosi rendelő szóba jöhetne-e?

Antal János polgármester azt válaszolta, hogy nem tudja az ÁNTSZ engedélyezi-e az orvosi rendelő ilyen célú hasznosítását. Bár a gyógytorna is egészségügyi szolgáltatás. Ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy utána jár annak, hogy az orvosi rendelő gyógytorna céljára használható-e.

Tájékoztatásul elmondta, hogy elkészült a sétány a parton, melynek tekintetében árajánlatot kért az önkormányzat napelemes kandeláberek beszerzésére és telepítésére. A kapott árajánlat nettó 260E forint/darabról szól, ehhez jön a szállítás és a telepítés egyszeri díja 56E forint, összesen 316Eforint +ÁFA/db. A kandelábereket 30 méterenként kell elhelyezni, ezért a partra elég lenne 3 vagy 4 db, de akkor a Dűlő-köz világítását is meg lehetne oldani, így jönne ki a 7 kandeláber. Kérte a képviselők segítségét annak megállapításában, hogy mennyi kandeláberre van szükség a két érintett szakaszon.

K.m.f.


Antal János
polgármester




Fekete Beatrix
jegyző helyettes